Antwoorden controletoets basisvaardigheden

Opgavenblad 1 - controle tempotoets 1 en 2

‘Tempotoets 1 Tempotoets 2
9 6 15 8
13 6 12 4
17 3 24 6
15 9 16 9
18 3 36 6
10 2 27 8
7 11 7 64
18 9 45 9
3 19 3 54
7 16 3 28
X
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Antwoorden bij opgavenblad 3 - getallendictee

»
»

110

100

90

80

70

60

4 107 50 8. 14

40

30

10. 104

20

10

2+3=5

X G1602 2




Antwoorden

1.1. Gevarieerd voor- en achteruittellen

(I.1.1.) (0 4 8 12) 16 20 24 28 32 36 40

(1.1.2.) (225 220 215) 210 205 200 195 190 185 180

(1.1.3.) (€10,- €9,75) €950 €9,25 €9,- €8,75 €850 €825 €8,-

(1.1.4.)

0 km 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 km

An-dorp C F G D B E Zo-stad

(1.1.5.) (40 34) 28 22 16 10 4

4 euro

(1.1.6) (18 25 32) 39 46 53 60 67 74 8l

(1.1.7.) (35 7 10)) 14 170 21 241 928 311 35

(1.1.8.) (950 970 990) 1010 1030 1050 1070 1090 1110 1130 (1150)
(1.19) (6 4 10 8 14) 12 18 16 22 20

(1.1.10.)(12,5 25 37,5 50) 62,5 75 87,5 100

2+3=5

X G1602 3




Antwoorden
1.2. Optel- en aftrektafels
(1.2.1.) 94 3
10+ 8
5+ 6
21 446
(1.2.2)) 12— 7
15— 7
9—- 2
51 —40
(1.2.3.) 8+ 8
3+ 9
50430

(1.2.4) >

(1.2.5.) =

1.3. Vermenigvuldig- en deeltafels
(1.3.1.) €4,-
(1.3.2.) 48 pakken

(1.3.3.) 9 bladzijden

(1.3.4.) 5 28 : 4 18 5% 5
6 35:7 25 8 x 7
7 27 :3 32 3 X 6
8 64:8 63 X 8
9 54:9 56 7%x9
(1.3.5) 5x6
4 x7
27 3
40 : 5
2+3=5
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Antwoorden

1.4. Elementaire hoofdrekenopgaven
(1.4.1.) 90 km

(1.4.2.) 24km

(1.4.3.) €6,- (€4,50+%€1,50)

(1.4.4.) €900,-

(1.4.5.) 4 kleine dozen

(1.4.6.) 510 578
742 4
~75 €248

(1.4.7.) 60:15=4 of 60=15x4
20 4=5 of 20= 4x5

60 =100 —40
10= 50: 5

(1.4.8.) Veel antwoorden zijn goed.
244+1=25 of 20+4+5=25enz.
30-5=25 of 26—1=25enz.
5x5=25 of 25x1=2500k2 X 125=250f%x 100=25
25 :1=25 of 100 :4=25enz.

(1.4.9.) 32 326
639 105
4x 7 of 2xl14ed. 4
1x34 of 2x17ed. 4rest4of 45 (43) of 4,5
390 31
X
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Antwoorden

(1.4.10.)

80 + 70 =

~__ | 210 - 60 =
150
w0~

-
| T>[600.4-
100 + 50 =

(enz.)

505 + 345 =

5x170= |~ | 925 - 75 =
850
~ 05

_—
| [az0.5-
799 + 51

(enz.)

3x50=

200-50 =

1005 - 155 =

(1.4.11.)

[ 25+16=41 |[88+17=105 |[ 360:3=120 |[1070-680=390|[ 1100:5=220 ][ 245+85=330 || 240:6=40

100 300

70-35 | 15+95  |[ s2+27 |[ 3825 || 60+12 || s2-12 || 7-17

2+3=5

g G1602 6




Antwoorden
1.5. Schattend rekenen en afronden
(1.5.1.) (750 —600) = 150 personen

(1.5.2.) 185.500 lei

(1.5.3.) €2.- opgrondvan 50— (94 15+ 24)
of €0,- ” 50 — (10+15+25)
of€1,- ” 50 — (10+15+24)

(1.5.4.) ongeveer 300 uur (30 nachten in een maand, 10 uur per nacht)

(1.5.5.) ongeveer 300
ongeveer 7

(1.5.6.)

NNV

1.6. Schattend rekenen (toepassing)

(1.6.1.) 65
104
118
€97,50

(1.6.2.) 4x24
5x 19
501:5

(1.6.3.) allerlei mogelijjkheden:

— als optellen/aftrekken 25, 10en35 25,26 en 51
24, 6en 30
—als tafelantw. (veelvouden) 10, 15, 25, 30 en 35 of 10 en 30
6, 24, 30 en 36
6, 15, 24, 30, 36, 51
—grote getallen 30, 35, 36, 51
—eindigen op hetzelfde cijfer 6, 26 en 36 N.B. ook 10 en 30
—erstaateen | in 10, 15 en 51, enz.

(1.6.4.) ongeveer 16 lootjes (400 : 25)

(1.6.5.) 11 paaltjes (61 : 51s ongeveer 12 afstanden, maar de paaltjes A en B staan er al)

X
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Antwoorden
1.7. Zakrekenmachine
(1.7.1.) Voorkeur in volgorde a, c, b
(1.7.2.) Voorkeur in volgorde b, a, ¢
(1.7.3.) Voorkeur in volgorde c, a, b
(1.7.4.) Voorkeurin volgordec, b, a
N.B .Er zijn diverse merken rekenmachines in omloop. Sommige machines kunnen

andere antwoorden opleveren, omdat ze een afwijkende bewerkingsvolgorde toepas-
sen.

(1.7.5.) De toetsen en =]
(1.7.6.) De toetsen [1] ][5 en]=]

(1.7.7.) Je hebtde komma in 86 1.p.v. in 4,3 gezet (dus 8,6 : 43)
Het goede antwoord is 20.

(1.7.8.) E

1.8. Positiesysteem
(1.8.1.) (zie getallendictee)
(1.8.2.) 7
216
38
0
2150
2411
(1.8.3.) 97431
(1.8.4.) 13479
(1.8.5.) minder; 3960

(1.8.6.) 640406.

2+3=5
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1.9.

1.9.1.

1.9.2.

1.9.3.

1.9.4.

1.9.5.

1.9.6.

1.9.7.

1.9.8.

1.9.9.

1.9.10.

1.9.11.

1.9.12.

Kennis van negatieve getallen

2 euro's

Nee, want (30 + 45 = 75) hij komt 5 cent tekort

-3 graden of -3 °C

-1°C

-7°C (of hetvriest 7 graden, of 7 graden onder 0)

o

=)

:

+40

+30

+20

+10

o

-4°C 2
D BE A C
| | | | | | 1| | | | | | | | | |
-2 1 2
A is 4
B is-2
C is-7
D is-4:
2
a. 8, 9, -10, -11
b. o, -1, -2, -3
c. ~-12, -13, -14, -15
d. 22, -23, -24, -25
e. -2, -1, 0, 1
a. ~-12, -14, -16, -18
b. 6, 9, -12, -15
C. -6, -3, 0, 3
d. -25, 27, 29, -31
e. -16, -11, -6, -1
a. 3
b. -11
c. 21
d. -14
a. e. >
b f. >
C. g. <
d h. >

Antwoorden controletoets

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde

61602



1.10. Optellen en aftrekken van negatieve getallen

1.10.1. 2 1.10.2. -3
1 2
0 -1
1 0
9 1
1.10.3. -3 1.10.4 1
-6 2
-5 4
1 2
-13 0
1.10.5. a. 2+3=
b. -3+5=
c. b-2=
d 2-6=
e. 4-3=
1.10.6.
a.

—
(I SN A I N N S A S S S N N N N BN
2 -1 0 1 2
b.
+-4
-
(I SN A I NN S A S ) U A N N N BN
2 -1 0 1 2
C.
+-3
-
I S S e Y () N S B
2 -1 0 1 2
d.

rol—
—
(=]
—
no

10 (1602 20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde Antwoorden controletoets



1.10.7.

a.
+7 >
:r e
2 -1 0 1 2
b.
i»
I N I S I S A NN DN B
2 -1 0 1 2
C.
+-3
-
:r e
2 1 0 1 2
d.
<+—6
:r e
2 -1 0 1 2
1.10.8.
a.
—2
-
:r e
2 -1 0 1 2
b.
<—5
I N I A ) I S N NN DO B

Antwoorden controletoets

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde (51602
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1.10.9.

12 (1602

-
e | I N I A N
2 -1 0 1 2
d.
- -7
o L 1 1 |
2 -1 0 1 2
a.
__5>
L L 1 1 |
2 -1 0 1 2
b.
- -4
—_ >
e r e | I N I A N
2 -1 0 1 2
C.
-2
—
L L 1 1 |
2 -1 0 1 2
d.

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde
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1.10.10. a. 4
b. 6
c. 18
d. optellen
1.10.11. -7 1.10.12. -1
-7 -2
-13 0
-9 -7
-22 -11
1.10.13. b 1.10.14. -1
8 1
12 -8
28 6
7 0
1.10.15.
a.
-3
| | | | | | | | | | | | | | | |
2 -1 1 2
4-3=1
b.
-6
| | | | | | | | | | | | | | | |
2 -1 1 2
1-6=-5
C.
4‘7
| | | | | | | | | | | | | | | |
2 -1 1 2
3-3=-6

Antwoorden controletoets

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde

G1602
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14

1.10.16.

1.10.18.

G1602

2 1 0

2+-3=-1

€.

+-3

L r o I Y R N
2 1 0

4+-3=-7

2 1.10.17. -1

-5 11

2 -11

5 4

-3 0
17-5

8+4 15+-3
v/
12
A

-1+13 20-8
-3--15

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde
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1.10.19.

4+ -1

S8+3

Antwoorden controletoets

6 +-11

0+-b

9_4

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde

61602
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1.11. Vermenigvuldigen en delen van negatieve getallen

1.11.1.  Metde pijlen wordt de tafel van -2 weergegeven

1.11.2. -6 1.11.3. -12
24 -30
-7 21
-40 -16
-18 -20

1.11.4. 36 1.11.5. -6
21 -16
16 0
15 54
12 -24

1.11.6. 7x -2
6x -8
2x-10

1.11.7. 4x 6
2x11
2x 3

1.11.8. 4x-7
-8x-8
-2x-8

1.11.9. -5 1.11.10. 4
-7 9
-3 -7
4 -3
-7 4

16  G1602 20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde Antwoorden controletoets



1.11.11. 7
10
10
12

1.11.13.

-16: 2

-1x8

Antwoorden controletoets

1.11.12.

kan niet

2 x4

24 :-3

32:4

4 x2

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde

G1602
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1.11.14.

1.11.15.

1.11.16.

G1602

2x-12

vV A A

ANV ANV

20 Hulp bij leerproblemen — rekenen - wiskunde

8x-3

Dit
antwoord zal
zelf
gecorrigeerd
moeten
worden

4 %6

48 : -2
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